



Для немедленной публикации:  
31.01.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

## **ЗАЯВЛЕНИЕ ГУБЕРНАТОРА КЭТИ ХОКУЛ ПО ПОВОДУ СОВЕЩАНИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ АССОЦИАЦИИ ГУБЕРНАТОРОВ В БЕЛОМ ДОМЕ**

"Ранее сегодня я встретила с президентом Байденом, вице-президентом Харрис и членами кабинета министров в рамках зимнего совещания Национальной ассоциации губернаторов 2022 года. Я ценю возможность обсудить проблемы, стоящие перед нашим штатом, и то, как мы можем продолжить работу с федеральным правительством, чтобы предоставить возможности и защитить жителей Нью-Йорка.

В частности, я выступала за принятие окончательного пакета мер по повышению экономической конкурентоспособности для укрепления полупроводниковой промышленности, решения проблем цепочки поставок и создания рабочих мест в Нью-Йорке и по всей стране в этой жизненно важной области. Губернаторы также обсудили наши текущие усилия по борьбе с COVID-19, сохранению работы школ и оказанию помощи нашим медицинским работникам. Меня воодушевляют действия федерального правительства по расширению доступа к многообещающим противовирусным препаратам и кадровой поддержке больниц и медицинских учреждений. Кроме того, мои коллеги-губернаторы разделяют обеспокоенность по поводу роста инфляции, и я сосредоточена на том, чтобы жители Нью-Йорка могли процветать в этой экономике. Я буду продолжать работать с другими губернаторами, чтобы улучшить и диверсифицировать пути развития рабочей силы в нашей стране и обучать жителей Нью-Йорка для работы в растущих отраслях, в том числе в секторе экологически чистой энергии, расширять доступ к широкополосной связи, особенно в сельских общинах, и оказывать поддержку работающим семьям.

Я рассчитываю на дальнейшее партнерство по этим важным вопросам и на нашу постоянную работу, направленную на благо жителей Нью-Йорка".

###

Другие новости см. на веб-сайте [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418